

Legújabb táviratok!

Rendkívüli kiadás d. e. 9. óra.

XL. évfolyam.

Dés, 1915

Magyarország
Máj 28.

VÁRMEGYEI KÖZÉLET

(SZOLNOK-DOBOKA)

SZOLNOK-DOBOKA VÁRMEGYEI POLITIKAI ÉS TÁRSADALMI HETILAP.

:: Megjelenik minden csütörtökön. ::
Szerkesztőség és kiadóhivatal: Rákóczi-ház.
:: Kéziratokat nem adunk vissza. ::

Felelős szerkesztő:
Dr. BENE FERENC
ügyvéd.

— Előfizetési ára —
Egész évre 10 korona. Félévre 5 korona.
Egyes szám ára 20 fillér.

A HÁBORU ESEMÉNYE I. HIREK A HARCTEREKRŐL.

Konstantinápoly, május 26.

A főhadiszállás jelenti: A Dardanella fronton Arriburnu és Sed il Baar mellett csak gyenge ágyú és puska tüzelés volt. Egy ellenséges páncélos, amely Lorto-öböl irányából ágyuzta európai állásainkat, anatóliai ütegünk tüzelése közben egy katonákkal telerakott és egy ágyúval ellátott járművet, amely partra szállást kísérelt meg, fedezett tüzelésével; a cirkáló egyidejűleg bombázta a kikötő városát. Tüzelésünk, amely ezt az aktiót viszonzta, egy ellenséges tisztet és 16 katonát megölt, ötöt megsebesített. Magát a hajót eldobtuk és parthoz vontattuk. A rajta levő ágyút, továbbá 8 géppuskát és municiót ládat zsákmányul ejtettük s az öt megsebesült franciát kórházba szállítottuk. Részünkről 3 katona és két polgári egyén sebesült meg. A többi harcterről nincs különösebb jelenteni való.

BCU Cluj / Central University Library Cluj

Budapest, május 27.

Hivatalos. — ÉSZAKKELETI HADSZINTÉR:

A Przemysl környéki terepen a szövetséges csapatok elkeseredett harcokban tovább nyomultak. Radymnotól keletre a VI. hadtest csapatai rohammal elfoglalták az oroszok által mekacsul védett Wiennivice helységet és Horagisco magaslatot. Ujból több mint 2.000 oroszot elfogtak és 6 ágyút zsákmányoltak. Przemysltől délkeletre Husakov vidékén a szövetséges csapatoknak sikerült az ellenség fővédelmi vonalába benyomulniuk és az oroszokat visszavetniük. Itt 2800 hadifogoly került kezünkbe, és 11 géppuskát zsákmányoltunk. A harcok tovább folynak. Egyidejűleg tegnap a mi csapataink és Linsingen hadseregének csapatai Drohobycztól délkeletre és Stryj-nél súlyos harcok után áttörték az ellenség erődített arcvonalát, s az oroszokat visszavonulásra kényszerítették. A támadást itt is folytatjuk.

A Pruth vonalán és Orosz-Lengyelországban a helyzet változatlan.

A DÉLNYUGATI HADSZINTÉREN:

Tirolban az ellenség Trientől délkeletre néhány fronton nehéz tüzezséggel bombázni kezdte erődítményeinket. Caprilénél a Corde vale völgyben géppuskáink tüzelése megsemmisített két olasz századot.

A karinthiai határon csak jelentéktelen ágyútüzelés volt. A partvidéken az olaszok több helyütt átlépték a határt; azokat az ellenséges osztályokat amelyek állásainakig vonultak előre, visszavertük.

Höfer.

NYUGATI HADSZINTÉR:

Budapest, május 27.

A franciák nem törődve május 25-iki teljes kudarcukkal: Vernelles és Loreto magaslat között megismételték áttörési kísérletüket. 10 kilométeres keskeny területen igen nagy erőket vetett rohamba: támadásukat azonban mindenütt visszavetettük; állásaink teljes birtokunkban vannak s a német árkok előtt szokatlanul nagy számban fekszik a francia halottaknak.

A franciák késő este további támadást intéztek a Souchez-beuvillei vonal ellen. Itt Souchez-től közvetlenül délre a harc még nem fejeződött be teljesen. A Neuvillei temetőnél a franciák álló helyzetben sáncokat ástak, miközben fedezetül az előbbi harcokban foglyul esett németeket használták.

Dixmuidentől északra egy felderítés alkalmával egy tisztet és 25 belgát elfogtunk.

Seinsconsnál és Bois de Pretreben a kisebb előretöréseket visszavetítettük. A Soutlandi erődítmények ellen az első Themzénél eredményes légi támadást intéztünk.

KELETI HADSZINTÉREN: a helyzet változatlan.

DÉLKELETI HADSZINTÉREN: csapataink támadása úgy Przemysltől északkeletre, mint a Stryj vidékén kedvezően halad előre. A zsákmány és az elért egyéb eredmények még nem tekinthetők át.

A miniszterelnöki sajtóosztály hivatalos táviratai alapján közli a:

VÁRMEGYEI KÖZÉLET
kiadóhivatala